



## MØTEREFERAT Arbeidsutvalgsmøte 20/19

Dato: 07.08.19 Kl. 12.15-13.45 Møtested: Store møterom

**Til:** Arbeidsutvalget  
Studentrepresentantene i Styret  
Kontrollkomiteen

**Til stede:** Cecilie B. Raustein, Åste S. Hagerup, Annbjørg P. Stø, Kamilla Heggelund, Marcus Ilstad

**Forfall:** Rune Rosland

**Observatør:** Per Kristian Røkkum Berget (NTNU-styret), Karoline Abildsnes (NTNU-styret), Eivind Rindal (KK)

**Referent:** Kine Sørli

**O-sak 54/19**            **Orienteringer i Arbeidsutvalget**  
Tatt til orientering.

**O-sak 55/19**            **Orienteringer av styrerepresentantene**  
Tatt til orientering.

**AU-sak 55/19**        **Oppnevning av studentrepresentant til internsøknadsprosess for DIKU midler**

Annbjørg innleder saken.

Det stilles spørsmål til saken.

Følgende kandidat stiller til intern arbeidsgruppe for «Digitalisering for læring i høyere utdanning»

Åste S. Hagerup

Kandidaten velges ved akklamasjon.

Følgende kandidat stiller til intern arbeidsgruppe «Program for studentaktiv læring»

Annbjørg P. Stø

Kandidaten velges ved akklamasjon.

### **Vedtak**

Åste S. Hagerup oppnevnes som studentrepresentant til intern arbeidsgruppe for «Digitalisering for læring i høyere utdanning». Annbjørg P. Stø oppnevnes som studentrepresentant til intern arbeidsgruppe «Program for studentaktiv læring».

### **AU-sak 56/19    Politikarkontrakt 2019**

Cecilie innleder saken.

Det stilles spørsmål til saken.

Saken diskuteres.

### **Vedtak**

Det fattes ikke vedtak i diskusjonssaker.

### **Eventuelt**

- Avtale med Dagens Næringsliv: Annbjørg innleder saken. Det er enighet om at AU skal jobbe videre med avtalen.
- Innstillende AU-møte før neste Studenttingsmøte blir 28. august. Cecilie oppfordrer alle til å melde inn saker før dette slik at de kan diskuteres i forkant av innstillende.
- Cecilie orienterer om Studentnach, som arrangeres av NSO 27. august på Studentersamfundet.
- Rune Rosland har trukket seg som internasjonalt ansvarlig. Dette vil bli offentliggjort ved pressemelding. Det foreslås å ha suppleringsvalg ved førstkommende møte, den 6. september.
- Det minnes om å ha oppdaterte jobbkalendre.
- Eivind minner om at Studenttinget må supplere KK.

**Møtekritikk**

Tatt til orientering.

Møtet heves 13.45.

Cecilie B. Raustein /s/  
Leder

Kine Sørli /s/  
Referent